




 
 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти (магістр) за 

спеціальністю 122 Комп’ютерні науки «Системи і методи штучного 

інтелекту» галузі знань 12 Інформаційні технології 

в Національному технічному університеті України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

 

Аналіз освітньо-професійної програми зі спеціальності 122 Комп’ютерні науки       

«Системи і методи штучного інтелекту», показує, що за добором спеціальних дисциплін 

та за їх значимістю в освоєнні перспектив розвитку  систем і методів штучного інтелекту 

програма дає можливість готувати кваліфікованих наукових фахівців, здатних 

розв’язувати задачі в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у сфері 

комп’ютерних наук, що передбачає як вільне володіння наявними знаннями, так і 

спроможність їх застосування у професійній практиці. 

Обсяг названих дисциплін дозволяє освоїти базові знання та здобути 

компетентності, які потрібні для подальшої самостійної професійної  діяльності. 

Важливу роль у Програмі відіграє цикл професійної підготовки з вибірковими 

компонентами. Цей підхід дає можливість  знати та використовувати надалі передові 

наукові досягнення. Освоєння програми сприяє здатності випускника генерувати нові 

ідеї, обґрунтовувати нові інноваційні проекти. Важливим для формування навичок  є 

поглиблення своїх знань у вивченні дисципліни «Інтелектуальний аналіз даних (Big Data 

Mining)», що дозволяє використовувати принципи дослідження інформаційних 

процесів та оцінювання їх ефективності, розглядати методи синтезу і аналізу процесів 

обробки даних (в тому числі великих масивів даних). 

Зважаючи на викладене, вважаю, що створена в КПІ ім. Ігоря Сікорського 

освітньо-професійна програма  за спеціальністю 122 Комп’ютерні науки «Системи і 

методи штучного інтелекту» відповідає сучасному міжнародному рівню і може бути 

реалізована в навчальному процесі. 
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